
Århus d.10. marts 2019 
 
Referat fra generalforsamling i Møllevangens Tennisklub  
Torsdag d. 7. marts 2019 kl19.30 på Nattergalevej 37 
 
Dagsorden: 
1. Valg af dirigent 
 
2. Valg af 2 stemmetællere 
 
3. Beretning 
 
4. Regnskab 
 
Forslag: Uændret kontingent for næste sæson. 
 
5. Indkomne forslag 
 
6. Valg a. Kasserer på valg Ellen Ladegaard ( villig til genvalg) 
b. bestyrelsesmedlemmer på valg Alf Overby ( villig til genvalg) 
på valg Birgit Roed Lauridsen ( villig til genvalg) 
c. suppleanter på valg Ole Stoustrup ( villig til genvalg) 
på valg Karen Jørgensen ( villig til genvalg) 
d. revisor på valg Jørgen Borum ( villig til genvalg) 
e. revisorsuppleant på valg Hans Christian Larsen ( villig til genvalg) 
 
7. Evt. 
Ad. 1. John Hermansen blev valgt til dirigent 
Ad. 2. Hans Christian Larsen og Vagn blev valgt til stemmetællere 
Ad. 3. Beretning. 
 
Lise aflagde beretning. Vi har endnu en gang fået tildelt brugsret til banen, så der kan 
også spilles tennis i år. Vi har fortsat Sporttrading til at klargøre banen. Sidste år fik vi 
renoveret banen og lavet nogle forbedringer (kantenrundt om banen blevgjort dybere, så 
vi undgår at regnvand løber ind på banen fra omgivelserne og desuden lavede vi en brønd 
med rist i forreste venstre hjørne til fjernelse af overfladevand), så vi fremover skulle 
undgået banen blev for glat at spille på. Desværre eller heldigvis ved vi ikke om vores 
tiltag har afhjulpet problemet, da vi jo har haft en ualmindelig tør sommer, mindet håber 
vi. 
 
Århus d.10. marts 2019 
Sidste år beslutteede vi, at vi mindst en gang om måneden skal fjerne ukrudt og/eller 
blade fra banen. Det vil vi forsøge igen i år. Første gang bliver tirsdag d. 26. marts kl 
11-12. 
 
Sidste år havde vi på dettte tidspunkt kun 21 betalende medlemmer, men vinkede i løbet 
af året op på 54 medlemmer 
 
For at skaffe flere medlemmer har vi iværksatflere tiltag. 
 
1. tilbud til forældre om at børn under 18 år kan spille gratis sammen med deres forældre 



det første år. 
2. tilbud om at deltage gratis i træning 2 gange. 
3. Vi var repræsenteret ved skolens markedsdag med åben bane. 
4. Vi havde åben bane i forbindelse med tennissportens dag- DGI havde lavet posters. 
5. Vi har skrevet en artikel til bladet Tråden. 
6. Posters på banen vedr. kontaktoplysninger og gratis træning. 
7. Uddelt posters på fritidshjem, skole mv. 
 
Selvom vi synes, at der har været god reklame for de forskellige tiltag har det ikke 
tiltrukket mange deltagere. Det er svært at vurdere om det har haft en betydning for 
medlemstallet. 
 
Vi har fået god hjælp fra DGI til vores arbejde med at rekruttere medlemmer. Bl.a. har de 
sørget for træner og lavet posters. Vi har netopfået en henvendelse om, at de fortsat 
gerne vil hjælpe os med at tiltrække og fastholde medlemmer. Så vi får god bonus af 
vores medlemsskab. 
 
Vedr. tennistræning vil vi fortsætte modellen fra de sidste år, som vi synes har været 
vellykket, så den form fortsætter vi med. Vi regner med at det bliver 2 gange a 2-3 timer 
med mulighed for ikke medlemmer slutningen af træningen. 
Som nævnt sidste år var vores bookingsystem blevet forældet, så vi var tvungent til at gå 
over til et nyt system. Vi har valgt at fortsætte med Globus Date, da vi har været 
udmærket tilfredse med det gamle system. Selvom vi har været på kursus brugen af det 
nye system, har det alligevel været en stor opgave at få det til at køre, men vi troldet kører 
for medlemmerne. Og efterhånden får vi i bestyrelsen også lært at bruge det 
administrativt. For at få det fulde udbytte har vi planer om at deltage i lidt mere 
kursusaktivitet. 
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Som det sidste vil jeg nævne, at der i øjeblikket arbejdes med planer for opførelsen af et 
multihus, der skal placeres hvor tennisbanen og basketbanen ligger. Planen er at 
tilgodese tennisbanen ved at placere de på taget af den nye bygning. Der sidder en 
gruppe på tre forældre til børn på Møllevangsskolen, der forsøger at samle penge til 
bygningen og som søger tilladelse fra kommunen. Vi har haft et møde med en 
repræsentant for gruppen og kan godt se ideen, men har understreget, at det 
sandsynligvis vil forringe vilkårene for tennisbanen, da systemet den nye hal sandsynligvis 
vil blive på timebetaling og det vil derforblive noget dyrere for os. Desuden er det måske 
ikke det mest oplagte sted at placerede en tennisbane ( vind). 
Fordele for os kunne blive, at vi får mulighed for indendørstennis og vil kunne få lys på 
udendørsbanen. Men indtil videre er vi afventende. 
 
Lise Hansen 7. marts 2019. 
 
Ad. 3. Beretningen blev godkendt. 
 
Der var en snak om det nye multihus. Der var en bekymring for om det var muligt 
at bevare klubben. Da det mere ville være som enkeltpersoner på timebasis man 
lejede sig ind som. Der vil også være en periode, mens byggeriet står på hvor vi vil 
være hjemløse. 
 
Måske det kunne være en mulighed at leje sig ind i Hasle Tennisklub. 



Men vi afventer om det overhovedet bliver til noget. Tilladelse til at bygge multihuset 
og finansieringen er endnu ikke på plads. 
 
Det er nok ikke p.g.a. de tiltag vi lavede sidste år med at skaffe flere medlemmer, 
der er årsagen til at vi endte med at være 54 medlemmer. Hvilket er en fremgang 
i forhold til 2017, hvor vi endte med 45 medlemmer. Men nok snarere fordi vi har 
åbnet for gæstemedlemsskab for folk der bor udenfor området. Det er især 
studerende fra Handelshøjskolen der melder sig ind. 
 
Ad. 4. Ellen fremlagde regnskabet og budgettet. Kontingenten forbliver uændret i 2019 
da vi har et pænt overskud. Kommunen betalte hele regningen for klargøring og 
renoveringen af banen. 
 
Ad. 5. Der var ingen indkomne forslag. 
 
Ad. 6. Valg til bestyrelsen 
a. Ellen Ladergaard blev genvalgt 
Århus d.10. marts 2019 
b. Alf Overby og Birgit Roed Lauridsen blev genvalgt 
c. Karen Jørgensen og Ole Stoustrup blev genvalgt 
d. Jørgen Borum blev genvalgt 
e. Hans Christian Larsen blev genvalgt 
 
Ad. 7 ingen kommentarer under dette punkt. 
 
Referent Birgit Roed Lauridsen 
 
Bestyrelsen består af 
Formand: Lise Hansen, Nattergalevej 37, tlf 24486992 e-mail: lisehansen1411@gmail.com 
Kasserer: Ellen Ladegaard, Sankt Paulsgade 54, tlf 40727346 e-mail: 
ladegaard@dadlnet.dk 
Sekretær: Anette Lauridsen, Fuglesangsalle 13, email: anettelauridsensbk.dk 
Træning: Birgit Roed Lauridsen, Vagtelvej 8, tlf 21934131 e-mail: 
roed.lauridsen@gmail.com 
Alf Overby, Drosselvej 11, tlf. 20254951, e-mail: alfoverby@stofanet.dk 

mailto:alfoverby@stofanet.dk

